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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil
e  dezoito,  às  dez  horas,  reuniu-se  ordinariamente  na
Câmara Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador
Emerson  Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum
regimental, o senhor presidente instalou a Sessão. A  Ata
2247 foi lida e aprovada. No horário do Expediente foram
lidos: Ofícios n  os: 196, 197, 201, 202, 203, 204, 205, 206,
207, 208, 209, 210, 211, 212, 222, 223 e 228/2018 - GP do
Chefe do Executivo. Requerimento n  o: 019/2018, de autoria
do  vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva,  aprovado  com
votos  favoráveis  dos  vereadores  Aluísio,  Edimilson,
Flávio,  Marcela,  Paulo  Vitor,  José  Jadenilso  e  Luiz
Fernando,  com  subscrição  dos  citados.  Indicações  n  os:
198/2018 e 208/2018, de autoria do vereador Edimilson de
Oliveira Silva. E não havendo vereador inscrito para fazer
uso  da  Tribuna,  passou-se  para  a  Ordem  do  Dia com  a
seguinte pauta: Indicações n  os: 194/2018 e 197/2018, ambas
de  autoria  do  vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva,
aprovadas por unanimidade com a subscrição de todos os
vereadores. E não havendo mais matérias constantes para a
Ordem do Dia, passou-se para a fase de  Requerimentos e
Indicações Verbais, na qual o vereador Aluísio Max Alves
D’Elias indicou ao Executivo o reparo de um novo foco de
vazamento na esquina entre a Av. Nossa Senhora do Rosário
e a Rua Coronel José Leite, indicação esta aprovada por
unanimidade  com  subscrição  de  todos  os  vereadores.  O
vereador Edimilson de Oliveira Silva indicou a manutenção
da Estrada Quatis-Glicério, indicação esta aprovada por
unanimidade  com  subscrição  de  todos  os  vereadores.  O
vereador  Luiz  Fernando  do  Nascimento  Faria  indicou  a
limpeza geral com roçada, capina e retirada de entulho nos
bairros São José e Céu Azul, indicações estas aprovadas
por unanimidade com subscrição de todos os vereadores. Não
havendo  vereador  inscrito  para  Explicações  Pessoais,  o
presidente em seguida declarou a Palavra Livre. A fala dos
vereadores  segue  resumidamente:  o  vereador  Aluísio
solicitou envio de ofício ao Executivo reivindicando um
estudo da possibilidade de alteração da rota dos ônibus no
Município, devido aos danos à infraestrutura causados pelo
peso destes veículos, e criticou a lentidão do Executivo
para responder indicações dos vereadores e os erros quanto
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a cálculos atuariais e à adimplência da Câmara Municipal e
do QuatisPrev, que influenciam negativamente nos repasses
de verba a estes órgãos. O vereador Edimilson solicitou
envio  de  ofício  à  Secretaria  competente  requisitando
limpeza geral nos bairros Jardim Polastri, Bondarowsky e
Mirandópolis  e  afirmou  que  faria  dois  requerimentos  na
próxima  sessão,  sendo  um  deles  com  efeito  suspensivo,
sobre a contratação de empresa ou profissional autônomo do
ramo de engenharia de tráfego, complementando a fala do
vereador Aluísio sobre os ônibus, e o outro convocando a
Secretária  de  Cultura  e  Turismo,  Rosina,  para  prestar
esclarecimentos quanto ao ocorrido com o projeto de dança
Ritmos  Quatis,  dado  que  a  mesma  não  pôde  atender  ao
convite dos vereadores para comparecer a esta Casa no dia
desta sessão. O vereador Flávio comentou sobre os repasses
de verba e uma ambulância destinada ao Município, perdidos
devido  aos  erros  no  CAUC,  sugeriu  comunicação  com  o
Executivo  visando  a  minimizar  as  deficiências  do  setor
responsável  pelos  cálculos  atuariais,  inclusive  com
relação  a  eventuais  funcionários  inadequados  para  o
exercício  das  funções,  e  teceu  comentários  sobre  a
influência  exercida  pela  paralização  nacional  dos
caminhoneiros sobre os postos de gasolina e supermercados
do Município, alertando que a corrupção no país, segundo
ele, estende-se ao setor privado, como constatado perante
o aumento abusivo dos preços de combustíveis num momento
de alta demanda. A vereadora Marcela comentou as respostas
do  Executivo  a  duas  de  suas  indicações,  uma  sobre  a
colocação de lixeira no loteamento Céu Azul, alegando que
o  Prefeito  Municipal  estaria  se  esquivando  de  sua
atribuição ao exigir documento assinado pelos moradores do
local contendo a localização correta da lixeira, o que a
vereadora  afirmou  ser  responsabilidade  do  Executivo,  e
outra  sobre  a  falta  de  materiais  básicos  no  Cemitério
Municipal, cuja resposta considerou insatisfatória devido
à persistência do problema apesar da alegação do Executivo
de  que  os  materiais  solicitados  estavam  sendo
disponibilizados, e criticou arduamente o Executivo pela
conduta,  que  considerou  desdenhosa  e  desrespeitosa,
solicitando,  inclusive,  envio  de  ofício  pedindo  mais
comprometimento  do  Prefeito  com  relação  à  leitura  das
matérias do Legislativo. O vereador Tadeu parabenizou o
vereador Edimilson pela Indicação n° 194/2018, ressaltando
a importância das medidas pontuais para a manutenção da
economia local, comentou sobre a situação dos combustíveis
no país e sobre a ausência da Secretária Rosina, afirmando
que esta era compreensível, mas reforçando a importância
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da  obtenção  de  esclarecimentos  o  mais  rápido  possível,
sugerindo também um convite à coordenação do grupo Ritmos
Quatis. O vereador Paulo Vitor comentou os equívocos a
respeito  do  CAUC,  que  podem  colocar  em  risco  alguns
projetos em várias áreas, afirmou ter contatado o Setor de
Controle Interno desta Casa no ano de 2017 para verificar
e  corrigir  as  inadimplências,  comentou  as  atuais
inadimplências  do  Executivo  e  elogiou  a  atuação  da
procuradora geral interina da PGM, respaldando a ideia de
que o repasse de recursos é essencial dada a arrecadação
do Município. O vereador José Jadenilso agradeceu ao ex-
vereador Izaías Conegundes pela presença e demonstrou sua
satisfação quanto ao cumprimento da Lei Municipal n° 992
de 22 de dezembro de 2017, de sua autoria, agradecendo ao
Prefeito Municipal pelo engajamento no tema. O vereador
Luiz Fernando agradeceu aos moradores dos bairros São José
e  Céu  Azul  pela  receptividade,  comentou  sobre  a
importância das visitas aos munícipes e solicitou envio de
ofício  à  Secretaria  competente  para  que  fosse  feita  a
manutenção  e  vistoria  de  um  poste  de  luz  próximo  ao
reservatório do bairro Céu Azul. O vereador Paulo Vitor
parabenizou o vereador José Jadenilso pela elaboração da
Lei  n°  992/2017.  O  senhor  presidente  agradeceu  ao
Executivo  pela  limpeza  do  bairro  Alto  Paraíso  e
parabenizou  os  caminhoneiros  pelas  manifestações  e  o
vereador José Jadenilso pela Lei n° 992/2017, comentando
algumas leis de sua autoria. E não havendo mais vereador
inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor  presidente
agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima
Sessão Ordinária, que será realizada no dia vinte e nove
de maio de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Raul
Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente
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José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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